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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Behruz Sulayi İzmir 4 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalmaktayım. Adalet BakanlığTndan sevk nakil talebinde bulundum ve her seferinde "Yer yok"
gerekçesiyle ret geliyor. Benim nakil olmak istediğim hapishaneler; Van, Ağn Patnos L Tipi
ve T Tipi, Diyarbakır ve Bitlis T Tipi Hapishaneleri. Yani İran'a yakın Urmiye'de ikamet eden
aileme yakın sımr cezaevlerinin birine nakil olmak istiyordum. Ziyaret saatleri 1.5 saate
çıkarılmasına rağmen hala 45 dakika olarak uyguluyorlar. Gerekçe de sayı yoğunluğu ve
personel eksikliğini gerekçe gösteriyorlar fakat değiştirilen yasa mevzuatta konuyu yoruma
açık bırakıp yine yanm saatten az ve 1.5 saatten fazla olmasın deniliyor. Kantin çok pahalı.
Elektriğe de çok zam geldi. Neredeyse %500 zam geldi. Tekli hücrede kalıyorum. Aym siyasi
görüşten 3-4 kişi beraber çıkmak istedik bahçeye talebimiz uygun görülmedi. Spor, etkinlik
haklarımı/ kısıtlamyor. Her seferinde farklı gerekçelerle talebimiz yerine getirilmedi. Hücre
kısmına görüntülü telefon sistemi koymamışlar, kapıya kadar getirip bekletmişler. Odalara
verilmiş ve görüşçülerin gelmediği haftalarda adli mahpuslara uygulanmış. Ağırlaştınimış
müebbet hükümlüsü olanlar bu haktan yararlanamaz denilmektedir. Adli mahpuslar haftada bir
saatten fazla görüntülü telefon haklanm kullanırken bizler ise sadece 15 günde bir 10 dakika
sesli ancak konuşabiliyoruz. Bazı şikayet ve suç duyurulanmız buradan çıkmıyor. Benim bir
kitabım geldiğim 2 No'lu T Tipi Cezaevi'nde yanıma verildiği halde burada sakıncalı görülüp
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verilmedi. Dergi ve gazete almak istedik bu talebimiz yerine getirilmedi." ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Behruz Sulayi adlı kişinin tekli hücrede kaldığı iddiası doğru mudur?
3) Behruz Sulayi adlı kişinin bazı şikayet ve suç duyurulanmn çıkanimadığı iddiası doğru

mudur?
4) Behruz Sulayi adlı kişinin nakil talebi olduğu halde nakledilmediği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddia doğruysa Behruz Sulayi adlı kişinin naklinin gerçekleştirilememesinin
gerekçesi nedir?

5) İzmir 4 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde ziyaret görüşlerinin 45 dakika uygulandığı iddiası
doğru mudur?

6) İzmir 4 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde elektriğe %500 zam yapıldığı iddiası doğru
mudur?

7) Behruz Sulayi adlı kişinin görüntülü görüşmeden yararlandınimamasımn gerekçesi nedir?
8) Behruz Sulayi adlı kişinin dergi ve gazete alma taleplerinin reddedildiği iddiası doğru

mudur?
9) Son 7 yılda cezaevlerinde yaşanan ihlaller ile ilgili bakanlığımza iletilmiş şikayet sayısı

kaçtır?


